



ATO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01 DE SELEÇÃO - TURMA 2014 – 1

A COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS- CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO EM TEORIA LITERÁRIA, Profa. Dra. Elaine Cristina Cintra, no uso das suas atribuições;

CONSIDERANDO a necessidade de correção em título constante na Referência Bibliográfica do **Anexo IV - Linha de Pesquisa 2 - Poéticas do texto literário: cultura e representação** retifica o Edital Nº 01 de Seleção - turma 2014 – 1 publicado no dia 14 de agosto de 2013, na seção 3, página 102, do Diário Oficial da União e no dia 15 de agosto de 2013, na página do jornal “Correio”, sediado na cidade de Uberlândia – MG

ONDE SE LÊ:

COMPAGNON, Antoine. **O Demônio da Literatura**. Belo Horizonte: UFMG, 2003.

LEIA-SE

COMPAGNON, Antoine. **O Demônio da Teoria**. Belo Horizonte: UFMG, 2003.

Uberlândia, 26 de setembro de 2013.

Profa. Dra. Elaine Cristina Cintra
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Letras
Curso de Mestrado Acadêmico em Teoria Literária